

**RETIFICAÇÃO  
EDITAL DE PROCESSO SELETIVO Nº 274/2023  
SELEÇÃO INTERNA PARA REFERÊNCIA TÉCNICA  
GERÊNCIA DE ASSISTÊNCIA FARMACÊUTICA E INSUMOS ESSENCIAIS**

**ONDE SE LÊ:**

**PERÍODO DE INSCRIÇÃO**

26/10/2023 a 01/11/2023

**ENTREVISTA INDIVIDUAL**

Dia: 09/11/2023

Horário: A partir 8h

Local: Via plataforma Google Meet

**LEIA-SE:**

**PERÍODO DE INSCRIÇÃO**

De 31/10/2023 até as 23h59 do dia 08/11/2023

**ENTREVISTA INDIVIDUAL**

Dia: 13/11/2023

Horário: a partir de 8:00

Local: Via plataforma Google Meet

Ficam inalterados os outros critérios estabelecidos no referido Edital.

Belo Horizonte, 30 de outubro de 2023

**Núcleo de Provimentos  
Diretoria Estratégica de Pessoas  
Subsecretaria de Orçamento, Gestão e Finanças  
Secretaria Municipal de Saúde de Belo Horizonte**